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Referat af Generalforsamlingen den 25. marts 2009. 

 

 

1 : Valg af dirigent : 
Til dirigent valgtes John Poulsen. John Poulsen konstaterede at generalforsamlingen var lovligt 

indvarslet og beslutningsdygtig. 

 

 

2 : Beretning for 2008 : 
Formand John Staahltoft forelagde beretningen for 2008. Beretningen var udsendt til samtlige 

medlemmer med indkaldelsen til generalforsamlingen. 

John Staahltoft bød velkommen til Jan Olsen og Niels Grann fra Osted Vandværk og takkede for 

godt samarbejde. 

John Staahltoft  oplyste at etableringen af forsyningen mm til Mannerup nu stort set var 

tilendebragt, dog mangler vi etablering af automatik til styring af oppumpningen fra vore 3 boringer 

samt optegning på digitale kort af vore nye ledninger i Mannerup. 

Niels Grann fra Osted Vandværk spurgte hvor stort et spild vi har i Kirkebjerg Vandværk og 

konstaterede at det i 2008 var større end Osted Vandværks.  

Beretningen blev enstemmigt vedtaget. 

 

 

3 : Regnskab for 2008 & Budget for 2009 : 
Kasserer Erik Hansen forelagde regnskabet for 2008. Regnskabet var ligeledes udsendt sammen 

med indkaldelsen til generalforsamlingen. 

Erik Hansen oplyste at vi nu sælger vor måleraflæsning til Lejre Kommune, hvilket giver en 

gebyrindtægt på ca. 7.000,- kr. årligt. Til brug for indberetningen af måleroplysningerne har vi dog 

købt et Edb-program, ligesom der skal betales et årligt gebyr på ca. 1.000,- kr. for support og 

vedligeholdelse. 

 

Der blev spurgt til fordelingen af bestyrelseshonorar og hvad beløbet dækkede. Honoraret deles 

ligeligt mellem formand og kasserer og dækker egentlig løn for det arbejde de udfører. Ved at 

udbetalt honorar, der er generalforsamlingsbestemt, undgår Vandværket eventuelle forpligtelser i 

relation til lønudbetalinger. 

 

Der blev forespurgt om, hvor man kunne se statusposterne fra Mannerup Vandværk, herunder en 

obligationspost på ca. 10.000,- kr. Erik Hansen oplyste at obligationerne er solgt og derfor indgår i 

bankbeholdningen, ligesom statusposterne er tillagt posterne fra Kirkebjerg og indgår i disse. Dog 

var der nogle poster, bl.a. restindskud fra medlemmerne i Mannerup, der ikke indgik i Mannerups 

status. 

 

Der blev ligeledes spurgt om fusionen med Mannerup havde givet over- eller underskud. Dette kan 

der ikke svares entydigt på, da der indgår mange yderligere ting i forbindelse med udgifterne til 

etablering af ledning til forsyning af Mannerup, bl.a. at vi nu har en yderligere boring. Udgifterne i 

forbindelse med fusionen er dog blevet noget dyrere end forventet. Bestyrelsen mener fortsat, at 

beslutningen om fusion var rigtig. 

 

Regnskab blev enstemmigt vedtaget. 
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Herefter forelagde kasserer Erik Hansen budgettet for 2009. Budgettet var ligeledes udsendt 

sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen. 

 

Budgettet blev enstemmigt vedtaget. 

 

 

4 : Indkomne forslag : 
Ingen. 

 

 

5. Valg:  
John Staahltoft og Jørn Pedersen modtog genvalg til bestyrelsen. 

Vagn Olsen og Peter Jørgensen modtog genvalg til suppleant. 

John Køltoft og Herbert Vinson modtog genvalg til revisor. 

Alle valg var enstemmige.  

 

 

6 : Eventuelt : 
Der blev spurgt, hvem lønudgiften er til. Det er til Vandværkspasseren. 

Der blev spurgt om Vandværket kommer på Betalingsservice. Det er der ikke pt. planer om. 

  

 

7 : Afslutning ved Formanden : 
John Poulsen takkede for god ro og orden. John Staahltoft afsluttede herefter generalforsamlingen. 

 

Tilstede på generalforsamlingen var 35 personer der repræsenterede 29 stemmeberettigede. 

 

 

Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig.  

 

 

Bestyrelsen.  

 


